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Groep 1-2

Lopen en oversteken - lopen op de stoep
Jonge kinderen zijn speels. Ze zijn zich nog niet bewust van de gevaren van het verkeer. Ze kunnen zomaar van de stoep afstappen om een bal te pakken of spelen dicht langs de stoeprand. We hebben geoefend met oversteken en veilig lopen op de stoep. Zo maken wij de leerlingen op een veilige manier bewust van het verkeer en hun rol daarin.

Wat kunt u thuis met uw kind oefenen?
Aan de juiste kant van de stoep lopen, dus zo ver mogelijk van de weg vandaan. Voor het oversteken stoppen op de laatste stoeptegel vóór de stoeprand. Links, rechts en links kijken of er verkeer aankomt. Als er geen verkeer aankomt: rustig recht oversteken, intussen links en rechts kijkend. Niet duwen, trekken of stoeien op de stoep. Door het samen oefenen, doen zowel u als uw kind het vertrouwen op, dat uw kind zich veilig (en zelfstandig) in het verkeer kan begeven

Fietskunsten
Om zich op een veilige manier met de fiets in het verkeer te kunnen bewegen, moeten de leerlingen de basisvaardigheden van het fietsen goed onder de knie hebben. Ze moeten niet alleen rechtuit kunnen fietsen, maar ook goed kunnen remmen, een bocht kunnen maken, of links-rechts kijken terwijl ze fietsen. Deze handelingen moeten als ‘vanzelf’ gaan, zodat een kind ze -zonder erbij na te denken- kan uitvoeren. Praktisch oefenen met de fiets is dus heel belangrijk! Op het plein hebben we een parcours uitgezet waarin de leerlingen deze vaardigheden kunnen oefenen. Zo hebben we een begin gemaakt met het opstappen en wegrijden, remmen, stoppen en afstappen.

Wat kunt u thuis met uw kind oefenen?
Fietsen leer je door het doen. Laat uw kind veel fietsen en geef aanwijzingen tijdens een fietstochtje. Voor de beginnende fietser is het belangrijkste oefenen in het handig worden met de fiets, dus; lopen met de fiets aan de hand, opstappen, wegrijden (Zorg dat de trapper in de juiste stand staat om weg te kunnen fietsen; iets voorbij het hoogste punt. Eén voet is op de trapper, één voet op de grond.) Maar ook; slalommen, remmen en afstappen.
Wanneer uw kind zich zeker voelt op de fiets, kunt u elementen toevoegen als; hand uitsteken bocht fietsen, versnellen en een noodstop maken.

Geef als ouder ook zelf het goede voorbeeld. Wees ervan bewust dat uw (verkeers-)gedrag gekopieerd wordt door uw kind. Dit geldt ook voor het gebruik van mobieltjes in het verkeer. Door het (thuis) oefenen, doen zowel u als uw kind het vertrouwen op, dat uw kind zich veilig (en zelfstandig) in het verkeer kan begeven. 



 Groep 3-4

Lopen en oversteken
De afgelopen weken hebben we geoefend met oversteken. Dit hebben we buiten, op het schoolplein, gedaan met praktische oefeningen. We hebben geoefend met het lopen op de stoep, het lopen in een groep en het oversteken in verschillende situaties. De verschillende kruispunten zijn aan bod gekomen, maar ook het oversteken bij bijvoorbeeld een verkeerslicht, een zebrapad of bij een verkeersbrigadier. Ook hebben we oefeningen van eerdere jaren herhaald die te maken hebben met veilig lopen op de stoep.

Wat kunt u thuis met uw kind oefenen?
Geef als ouder het goede voorbeeld. Steek over bij een zebrapad of verkeerslicht en bespreek met uw kind de juiste handelingen.
Kijk links, rechts en nog eens links, steek recht en rustig over wanneer de weg vrij is. 
Laat uw kind tijdens een wandeling ook veilig lopen op de stoep: zo over mogelijk van de weg vandaan en zonder duwen trekken of stoeien. 

Fietskunsten
Om zich op een veilige manier met de fiets in het verkeer te kunnen bewegen, moeten de leerlingen de basisvaardigheden van het fietsen goed onder de knie hebben. Ze moeten niet alleen rechtuit kunnen fietsen, maar ook goed kunnen remmen, een bocht kunnen maken, of links-rechts kijken terwijl je fietst. Deze handelingen moeten als ‘vanzelf’ gaan, zodat een kind ze -zonder erbij na te denken- kan uitvoeren. Praktisch oefenen met de fiets is dus heel belangrijk! Hiervoor hebben we op het schoolplein verschillende parcours uitgezet, waar de leerlingen hebben gewerkt aan het behendiger worden met de fiets. Oefeningen van voorgaande jaren zijn herhaald en we hebben nieuwe dingen erbij geleerd. 

Wat kunt u thuis met uw kind oefenen?
Laat uw kind vaak fietsen. Oefen in het handig worden met de fiets, dus; lopen met de fiets aan de hand, opstappen, wegrijden (Zorg dat de trapper in de juiste stand staat om weg te kunnen fietsen; iets voorbij het hoogste punt. Eén voet is op de trapper, één voet op de grond.) Maar ook; slalommen, remmen en afstappen.
Wanneer uw kind zich zeker voelt op de fiets, kunt u elementen toevoegen als; hand uitsteken, over de schouder kijken, bocht fietsen, versnellen en een noodstop maken. 


Geef als ouder ook zelf het goede voorbeeld. Wees ervan bewust dat uw (verkeers-)gedrag gekopieerd wordt door uw kind. Dit geldt ook voor het gebruik van mobieltjes in het verkeer. Door het samen oefenen, doen zowel u als uw kind het vertrouwen op, zodat uw kind, als hij of zij daar klaar voor is, zich veilig (en zelfstandig) in het verkeer kan begeven. 


Groep 5-6

Fietskunsten
Om zich op een veilige manier met de fiets in het verkeer te kunnen bewegen, moeten de leerlingen de basisvaardigheden van het fietsen goed onder de knie hebben. In de vorige groepen hebben de leerlingen geoefend met het behendiger worden met de fiets. De afgelopen weken hebben we deze oefeningen uitgebreid met: over een smalle plank fietsen, over een schuine plank fietsen, slalom fietsen, een acht fietsen, met een hand fietsen, voorsorteren. Deze vaardigheden vergroten de veiligheid van uw kind in het verkeer.

Wat kunt u thuis met uw kind oefenen?
Laat uw kind vaak fietsen. Oefen in het handig worden met de fiets. Uw kind zou nu genoeg controle over de fiets moeten hebben om goed te kunnen op- en afstappen wegrijden, om een obstakel slalommen, remmen en stoppen. Laat uw kind tijdens het fietsen richting aangeven bij het afslaan:
Over schouder kijken, weer vooruit kijken, hand uitsteken, beide handen weer aan het stuur bij het ingaan van de bocht. Geef als ouder ook zelf het goede voorbeeld. 

Fietskunsten in het verkeer
De basisvaardigheden die de leerlingen hebben opgedaan in de voorgaande jaren zijn in de praktijk gebracht op verschillende kruispunten en rotondes. De leerlingen hebben geoefend met voorsorteren, afslaan en bochten maken, remmen en weer wegfietsen. Nu zijn hier ook activiteiten aan toegevoegd, waarmee de leerlingen oefenen in het deelnemen aan het verkeer. Hiervoor zijn verschillende parcours uitgezet. We hebben de regels rond het fietsen en het voorrang geven en krijgen in verschillende situaties geoefend. 

Wat kunt u thuis met uw kind oefenen?
Laat uw kind bij het naderen van een kruising op tijd vaart minderen. Voor de kruising naar links, naar voren en naar rechts kijken. Daarna voorrang geven (of krijgen). Ook kunt u oefenen met het afslaan: eerst over de schouder kijken, dan hand uitsteken. Dan weer beide handen aan het stuur bij het nemen van de bocht.


Geef als ouder ook zelf het goede voorbeeld. Wees ervan bewust dat uw (verkeers-) gedrag gekopieerd wordt door uw kind. Dit geldt ook voor het gebruik van mobieltjes in het verkeer. Door het samen oefenen, doen zowel u als uw kind het vertrouwen op, dat uw kind zich veilig (en zelfstandig) in het verkeer kan begeven.


GROEP 7 -8

Fietskunsten

Om zich op een veilige manier met de fiets in het verkeer te kunnen bewegen, moeten de leerlingen de basisvaardigheden van het fietsen goed onder de knie hebben. In de vorige groepen hebben de leerlingen geoefend met het behendiger worden met de fiets. De afgelopen weken hebben weer gewerkt aan deze vaardigheden en ze ook uitgebreid met extra oefeningen. De leerlingen hebben geoefend met voorsorteren, het fietsen in een groep en het fietsen met bagage. Deze vaardigheden komen goed van pas wanneer uw kind straks naar de middelbare school gaat.


Wat kunt u thuis met uw kind oefenen?
Zorg ervoor dat uw kind bagage op de juiste wijze vervoert. Bagage dient stevig vast te zitten op de bagagedrager of eventueel meegenomen te worden in een rugtas. Herinner uw kind eraan dat het in het verkeer geconcentreerd en serieus dient te zijn en dat het zich aan de verkeersregels dient te houden. Vooral tijdens het fietsen in een groep, want dan wordt het overige verkeer nog wel eens uit het oog verloren.


Door het samen oefenen, doen zowel u als uw kind het vertrouwen op, dat uw kind zich veilig (en zelfstandig) in het verkeer kan begeven. Geef als ouder ook zelf het goede voorbeeld. Wees ervan bewust dat uw (verkeers-)gedrag gekopieerd wordt door uw kind. Dit geldt ook voor het gebruik van mobieltjes in het verkeer. 
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