Notulen OR vergadering (3) St. Joris school Heumen 2020/2021

Datum	: Maandag 22 maart 2021 (vergadering 3)
Plaats	: On line
Tijd	: 20.00 - 21.00 uur 

Aanwezig	: Mieneke, Ela, Marlies, Mariëlle, Peter , Jolanda, Kim, Saskia
Afwezig		: Bart, Debbie

Agendapunten:

1. Welkom en vaststelling agenda
Mieneke opent de vergadering. Saskia vult de agenda aan met 2 onderwerpen; het Paasontbijt en de Sponsorloop.

2. Mededelingen/ ingekomen post
Er zijn geen mededelingen en ingekomen post.

3. N.a.v. vorige notulen OR vergadering d.d. 12-10-2020 (en 8-1-2021 OR bestuur en Saskia) 
Definitief aanschaf van spel en constructie materiaal: Marlies en Saskia hebben contact met elkaar hierover.
Schoolfotograaf  (Mieneke):  staat gepland op donderdag 9 september met Foto Koch. Deze datum houden we voorlopig aan. Saskia bekijkt tijdens  het samenstellen van de nieuwe schoolkalender of deze datum goed uitkomt. 
Schoolfoto’s voor de afwezige kinderen + groepsfoto groep 8: Datum was gepland, maar toen kwam de lockdown weer. Staat opnieuw op de planning, maar datum is nog niet bekend.
Communicatie vanuit school naar ouders (mailontvangst bij ouders): 
In de nieuwbrief naar ouders heeft Saskia daar een berichtje over gedaan. Zij heeft tot op heden geen tegen bericht van iemand over gehad.

4. Enquête appelgeld
Mariëlle en Jolanda  hebben een opzet gemaakt en besproken met Saskia. Inmiddels is die opzet ook  besproken met de leerlingenraad. Saskia heeft de enquête klaargemaakt die over ongeveer 2 weken gemaild kan worden. Voordat deze definitief naar de ouders wordt gemaild, kijkt Mariëlle nog een keer mee naar de definitieve enquête. Saskia en Mariëlle plannen samen  een afspraak.

5. Nieuws vanuit het Team
De feestweek in het kader van het 100 jarig jubileum is verplaats van april naar de week van 5 juli. Het was een lastig besluit, maar zo kunnen kinderen eerst weer even terug komen in het “oude” schoolritme. De feestweek gaat in ieder geval door voor de kinderen. Of het  ‘groots’ gevierd kan worden met ouders erbij, is afhankelijk van de coronamaatregelen op dat moment.
Saskia heeft met het team een indeling gemaakt; maandag schoolreisje, dinsdag “oude schooldag” (hoe het vroeger ging), woensdag “dorps dag”, donderdag sportdag, vrijdag feestelijke finale/ afsluitingsdag.

6. Nieuws vanuit de ouders
Er is geen nieuws vanuit de ouders.

7. Evaluatie OR activiteiten
· Bag2School (9 t/m 18 november 2020): Mooie opbrengst mee opgehaald.
Kim had samen met stagiair de zakken uit speelzaal via het raam naar buiten gedaan. Kinderen hebben het buiten aan de chauffeur gegeven. Wel was het voor ouders wat onduidelijk waar precies de zakken afgegeven konden worden. Voor de volgende keer zal de tijd van inleveren korter zijn.
· Sinterklaas (vrijdag 4 december 2020):
Dit verliep goed. Volgend jaar zal Saskia eerst weer contact opnemen met sint comité van Heumen. 
· Kerstdiner (Donderdag 17 december 2020): Is niet door gegaan. Wordt nu paasontbijt.
· Carnaval (vrijdag 12-02-2021): Kinderen mochten verkleed naar school komen. School had  minimarsjes, smarties en limonade voor de kinderen. 
· Pannenkoeken dag (vrijdag 19 maart 2021): Dit was een groot succes. Het is in aangepaste vorm (corona proof) doorgegaan. Kinderen hebben in eigen  groepjes  op school pannenkoeken gebakken i.p.v. in de  terp en in pizzadozen bezorgd bij de ouderen in het dorp.

8. Komende OR activiteiten
· Paasontbijt (vrijdag 2 april 2021) :
Saskia gaat Peter (kanaalzicht) benaderen voor paasbroodjes met beleg (kaas, ham, hagelslag en ei).  Kinderen kunnen van te voren aangeven wat ze willen. Saskia vraagt OR om hulp bij inkoop van benodigde spullen en hulp bij deze activiteit. Na het paasontbijt gaan kinderen naar buiten in groepen voor een voorjaarsvoorstelling. Daarna paaseieren zoeken.
->Mariëlle, Jolanda, Mieneke helpen mee.
->Saskia mailt boodschappenlijst aan Mariëlle.
· Verkeersexamen (woensdag 7 april): (Mariëlle, Mieneke, Bart, Marlies en Peter)
Mail is naar ouders gegaan + oproep voor hulpouders. Voorbereiding van vorig jaar kan worden gebruikt. Saskia vult aan dat stagiaires ook hierbij worden ingezet.
· Koningsspelen (vrijdag 23 april): (Mariëlle, Mieneke, Peter)
Saskia heeft het feestpakket van koningspelen besteld. Er zal 3 x een half uur een activiteit zijn. Een half uur activiteiten, een half uur koningsspelen dans en een half uur sponsorloop. De klassen worden ingedeeld in groepen; Groep 1 en 2 samen, Groep  3, 4 ,5 samen en groep 6,7,8 samen. De school besteed wel aandacht aan de koningsspelen, maar niet meer de hele ochtend (zoals voorheen wel was).
-> Saskia vraagt 2 mensen vanuit OR  om te helpen met de sponsorloop.
· Adoptiemonument (maandag 17 mei 2021): (Ela, Bart, Mariëlle)
Saskia: kunnen we er iets mee doen van te voren?  Kim stelt voor om (van te voren)te filmen; gedichten voorlezen, kaarsje aansteken. Filmen zonder kinderen in beeld. Ela denkt ook mee hier over. Werkgroep neemt contact met elkaar op. Evt. contact met gemeente burgemeester uitnodigen.
· Bag2school (maandag 17 mei 2021): Peter en Jolanda nemen dit over van Debbie. Jolanda neemt contact op met Debbie.
· 100 jarig jubileum (5,6,7,8,9 juli 2021): Woensdag 28 april komt Saskia hier op terug over de invulling en de hulp van OR die daarbij wenselijk is.
· Schoolreisje maandag  5 juli 2021 (Jolanda):  Efteling. Kim neemt contact op met Efteling. Jolanda reserveert bussen.
· Kadootjes mand nog voldoende? Kim kijkt het na en laat het Mariëlle weten.

9. [bookmark: _GoBack]Groene schoolplein:
Saskia heeft een offerte van 3 verschillende bedrijven. Voor het 1e deel van de offerte wil Saskia werkelijk aanvraag doen voor subsidie. Daarna maken zij de keuze om met 1 bedrijf verder gaan.
Ook zal er in het kader van ouderparticipatie bekeken worden welke onderdelen met ouders voor elkaar gedaan worden kunnen. School wil graag verbinding met ouders.

10. Rondvraag
Peter:  nieuw overzicht van activiteiten in notulen zou fijn zijn.
11. Sluiting en vaststellen volgende vergadering:
De volgende vergadering is op Woensdag 28 april 2021. In deze vergadering staat de feestweek op de agenda, over de invulling en welke hulp er nodig is.
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